

贯彻落实开发区半年度工作会议精神

经济发展局: 补齐短板,强化创新,优化环境 全面推进开发区产业转型升级

近日,经发局局长李军民组织全体工作人员召开会议,认真传达贯彻开发区半年度工作会议精神。

会议组织经发局全体党员干部重点学习了党工委书记、管委会主任邵立春在会上作的题为《坚定目标 补齐短板 努力开创开发区转型发展新局面》的工作报告。会议认为,该报告客观总结了开发区上半年的各项工作成果,并结合开发区实际,指出了目前仍然存在的短板,同时就下半年的形势任务进行了深入分析,谋划了工作思路,明确了工作重点,为经发局更好地完成开发区党工委、管委会布置的各项目标任务指明了方向,坚定了信心。

今年上半年,经发局以“服务保障G20峰会”为圆心,以围绕管委会中心工作为重点,坚持实干至上、行动至上,坚持创新发展理念,全面推进开发区产业转型升级和提高经济增长质量,地区生产总值、规上工业增加值、服务业增加值等经济指标都实现了稳定增长。坚持贯彻落实习近平总书记系列讲话精神,严格落实“两个责任”,不断推进党风廉政建设、领导班子建设和干部队伍建

设、经发局自身建设再上新台阶。

李军民在会上指出,经发局上半年的各项工作虽然取得一定成绩,但仍然存在不少短板:一是投资增长瓶颈亟待破解;二是信息经济水平尚需提升;三是创新发展步伐有待加快;四是节能降耗形势依旧严峻。下半年,经发局全体党员干部要统一思想,注重方式创新,切实围绕开发区半年度会议精神和党工委、管委会的决策部署开展下半年的各项工作,补齐短板,提升发展质量。下半年经发局将重点做好以下四项工作:

以项目落实为基础,强化峰会保障。经发局全体党员干部要进一步提高思想认识,立足发展、切实增强服务意识,严格落实工业废气过程管控。继续深化安全生产专项行动,落实严管严控措施和开展“三场所四领域”安全专项整治。开展园区循环化改造、控制煤炭消费总量等各类环境整治任务。抓好农业安全生产和确保价格市场稳定。

以信息经济为主线,提升发展质量。促进制造业信息化,着力引进电子商务和移动互联网企业,强化投资强度、亩产效益、技术

水平等指标的约束作用。以“信息港”建设为抓手,发挥菜鸟网络科技、中国电信创新园等龙头项目带动作用,大力发展以“互联网+”为主要特征的新经济新业态,推进信息经济产业化。

以平台建设为引领,推进发展创新。拓展产业发展平台,深入整合挖潜,加快理化所分所、应用激光研发平台、生物医药公共平台等重点科创平台建设。培育和打造一批特色小镇,推进启迪之星等一批孵化器落地,提升和达创意设计园等孵化载体品质。全力举办好2016年国际生物医药创新(杭州)峰会和人才科技创新大会,打造创新创业区域品牌。

以长效服务为抓手,优化发展环境。以服务专员活动为抓手,“一对一”精准服务企业,切实加强企业困难问题的协调处理力度,助推企业发展。进一步完善金融扶持政策体系,加强金融与产业、科技的融合,支持金融创新平台建设,引导各类金融服务机构向平台集聚。进一步完善工业、科技等经济政策体系,进一步推进信用体系建设。

本报记者 陈素萍

卫计分局: 共建美丽东部湾 做开发区健康守门人

近日,开发区卫计分局召开专题会议,传达贯彻开发区半年度工作会议精神,部署G20峰会服务保障工作以及下半年目标任务。

卫计分局吴波局长主持会议,分局副科级以上干部参加了会议。会议首先学习了党工委书记、管委会主任邵立春题为《坚定目标 补齐短板 努力开创开发区转型发展新局面》的工作报告。

会议认为,开发区半年度工作报告客观分析了工作成绩,深入剖析了当前存在的问题。通过学习,大家对开发区当前所面临的形势、工作目标、工作任务有了深刻的认识,进一步提振了发展信心。会上,两名科室代表作了学习体会发言。

今年上半年,开发区卫计分局根据党工委、管委会的要求,不断完善医疗服务体系建设,狠抓落实,在全体人员的努力和付出下,峰会保障项目较好完成,改善区内整体环境卫生、提升居民健康意识,共建美丽东部湾、共享健康品质新生活。

在肯定成绩的同时,吴波局长在会上指出,下半年卫计分局全体人员要扎实做好以下四个方面:

要深学悟透。各科室、各单位认真组织学习讨论,将党工委会议精神传达到每一个人,让大家真正理解、掌握报告的内涵和精髓,切实贯彻落实党工委、管委会的战略部署;同时要认真对照分局本年工作目标任

全力以赴保障峰会。峰会保障工作要思想上要再重视、标准上要再提高、工作上要再落实,按照“四个最”的要求,打好维稳安保攻坚战和安全生产保卫战。全力以赴完成省市下达的G20峰会医疗保障、公共卫生和病媒生物防制等保障任务。完善峰会保障工作例会制度,定期对疫情防控等工作开展分析研判,切实加强综合管理,及时化解社会风险隐患。

要坚定目标促发展。要按照党工委、管委会明确的重点工作任务,进一步完善社区卫生服务机构的规划布局,积极引进优质医

疗资源,推进医疗国际化。同时按照省市及开发区下达的年度任务,对照分局的年度工作要点,进一步梳理工作完成进度,加快工作推进。要结合实际,创新发展,不断推进卫生计生事业科学发展。

紧盯目标抓落实。要围绕目标任务,领导带头,抓落实。分局班子领导开展“进区入企、服务上门”大走访活动,通过走访,广泛收集社会各界的对卫生和计生工作的意见和建议,解决群众实际困难。健全机制,抓落实。健全医养护签约服务机制,有序推进分级诊疗工作;完善药品采购管理方案,加强药事管理;创新党建工作机制,切实加强对卫计系统党建工作的领导和指导。规范考核,抓落实。通过强化考核、加强制度建设、创新管理模式等手段,加强社区卫生服务机构管理。严格问责,抓落实。坚持问题导向,紧抓重点问题、重点节点,对完成工作不力的个人,进行问责处理,确保全面完成各项目标任务。

本报记者 李思璇